
АнАлиз
Проведённого анкетирования обучающихся и родителей по вопросам

организацци пптанпя в МБОУ Гимназия ЛЬ21

Цель анкеmuрованлlя: выяснить устраивает ли родителей (законньD( представителей) и
обулающихся организации питания в гимнчlзии, удовлетворены ли оЕи санитарным состоянием
столовой, качеством приготовл енйя пиlII!4.

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями)

. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИПИТЛНИЯ В ШКОЛЕ?

. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЪНОЙ СТОЛОВОЙ?

. ПИТАЕТЕСЬ JIИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

. Если нЕт, то по кАкоЙ приtIинЕ?

. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?
, ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЪНОСТИ ПЕРЕIЧfЕНЪi ДJIЯТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЪ В
школЕ?

. НРАВИТСЯ IIИТАНИЕ В ШКОЛЪНОЙ СТОЛОВОЙ?
ПОСЕПIАЕТЕ ЛИ ВЫ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО Д{Я?, ЕСЛИДА, ТО ПОЛУЧАЕТВ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕИЛИ ПРИНОСИТЕ ИЗ ДОМА?
УСТРАИВ ЛЕТ ЛИМЕНЮ ШКОЛЪНОЙ СТОЛОВОЙ?, СЧИТАЕТЕ ЛИ IIИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОJIНОЦЕННЫМ?

В анкеmuрованllч учасmвовалч роdutпелч (законньtе преdсmавumелu) ч обучаюtцuеся I-4 классов
нашей zuJyrчcвuu. Опроuлено обучаюtцtлсся первой с74ены I32 человека u I37 человек

обучаюuluхся во вmорой смене, Бьшu получены слеOу,юtцuе резульi?ыmы:



Варианты ответов

r Да l Нет в Затрудняюсь ответить

днализ материЕlлов анкетирования покzвьшает, что услуги, предоставJIяемые

школьной столовой, весьма востребованы, все 100% обуlающихся пользуются этими услуг.lми.

На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питаIIия в пIколе, 5%

о11рошенНьD( ответилИ (нет)). При этоМ причиной неудовлетворённости они указывzlют

наJIичие в меню блюд из крупы.

94оlо школьников и их родителей оценивают удовлетворённость качеством питания в

школьной столовой фактически одинzlково. При этом доля тех, кто выражает

неудовлетворённость качеством питания в школе, крайне мaurа как среди обучшощихс8 так и

среди их родителей.
среди опрошенньж 5 о/о lle удовлетворенны школьным меню. Это связанно с

вкусовыми предпочтеЕиями каждого ребёнка и с отс-Yтствием в меню фруктов.

На вопрос об удовлетвореЕии саIIитарным состоянием школьной столовой - ответ

положителънъй среди всех опрошеЕIIьD(.

Выводы и рекомендациц.
з. ОрганизациягrитаIIия в гимназии необходима, на что угвердительно отвечают все 100%

оIIрошенЕъD(;

4. ,Щоли тех, кто выражает неудовлетворённость качеством питания в гимна:}Ии, крайне

мала каК средI обучающихся, так и среди их родителей;
Ддминистрация образовательного уIреждеЕия и школьной комиссии необходимо

усилить контроль:
- за собrподеЕием режима работы столовой и графиком приёма пипцr.

Ответственньй за организацию

горячего питания
ry- М. И. Железняк
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